湖北随州乙烯基苯 CAS100-42-5 用干离子交换树脂 实力商家

产品名称	湖北随州乙烯基苯 CAS100-42-5 用于离子交换树脂 实力商家
公司名称	武汉欣宇航化工有限责任公司
价格	6.80/千克
规格参数	别名:乙烯基苯 用途:离子交换树脂 CAS:100-42-5
公司地址	武汉市东西湖区宏图路
联系电话	18971018231 18971018231

产品详情

乙烯基苯是一种常见的工业原料,广泛应用于离子交换树脂领域。本文将从多个方面,探索多个视角 ,为您介绍乙烯基苯的特点以及在离子交换树脂中的应用。

,让我们来了解乙烯基苯的基本信息。乙烯基苯,又称为苯乙烯,化学式C8H8,CAS编号为100-42-5。它具有无色或微黄色液体的形态,密度为0.898 g/cm。乙烯基苯是一种具有芳香性的有机化合物,它具有较低的挥发性和较高的稳定性,使其在离子交换树脂领域具有重要的应用价值。

乙烯基苯主要用于离子交换树脂的生产过程中。离子交换树脂是一种通过离子交换作用去除水中杂质的重要工具。乙烯基苯可以用作树脂的母液,通过聚合反应得到离子交换树脂。这种树脂具有良好的吸附性能和选择性,可以有效去除水中的有机物、无机盐和重金属离子等。因此,乙烯基苯在离子交换树脂行业中具有广泛的应用前景。

在购买乙烯基苯时,湖北随州乙烯基苯是您信赖的实力商家。我们以优质的产品和高效的服务赢得了广 大客户的信任和支持。我们的价格为6.80元每千克,竭诚为您提供性价比最高的乙烯基苯产品。

除了价格优势之外,湖北随州乙烯基苯还具有其他值得注意的特点。,我们保证产品的质量稳定可靠。 我们采用先进的生产工艺和严格的质量控制体系,确保每一批产品的质量符合标准要求。,我们具有快速高效的物流配送能力,可以按时将产品送达客户手中。另外,我们拥有一支专业的技术团队,可以为客户提供技术咨询和解决方案。

总结而言,湖北随州乙烯基苯是一种用于离子交换树脂的优质产品。我们以实力雄厚、价格优惠、质量可靠和服务完善著称。如果您正在寻找乙烯基苯供应商,不妨选择湖北随州乙烯基苯,我们将竭诚为您提供满意的产品和服务。

别名:乙烯基苯

用途:离子交换树脂

CAS: 100-42-5